

协办:义乌市新华书店
地址:新马路169号

校园绿地

投稿地址:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
E-mail:2020479585@qq.com

博观而约取,厚积而薄发。

学滑滑板

暑假里,我看见姐姐滑滑板,也很想学,于是就让姐姐教我。

我们来到小区的空地上,姐姐先跟我讲了一遍动作要领,然后,做了一遍示范,就让我自己滑了。我试着滑了一下,速度太快,差点儿就摔跤了。我心想:看着姐姐滑怎么这么简单,我却这么难呢?这时,妈妈提醒我说:“依依,先要慢一点,才能上去平稳滑行。”我按着妈妈说的试了一下,真的顺利许多。我开心极了。

我心想,我要保持耐心坚持学下去,相信一定能学会滑滑板。

稠城第三小学107班陶晨依 指导老师黄雪迎

美丽的小池塘

我们家对面的公园里有个小池塘,虽然不大,但风景很美,给公园带来无限的生机与活力。

在晴朗的天空下,小池塘就像一面镜子,倒映出蓝天、白云和郁郁葱葱的树木。一阵微风吹来,水面泛起层层波纹,水面上的荷叶也有些摇摇晃晃。

池塘里的荷花真漂亮啊!颜色也很多,有淡红的、深红的、浅粉的、深粉的……我发现水底有很多小鱼,红的、黑的、白的、黄的……它们成群结队地游来游去,自由自在,无忧无虑。还有一些小虾,它们全身披甲,划过来又划过去,样子威武极了!

池塘周边是一片绿色的海洋,树木高大而又粗壮,像挺拔站岗的哨兵。亭亭玉立的垂柳,在风中跳着舞蹈。还有那枫树的叶子,在阳光的照射下,绿得耀眼,绿得发亮。

水、树,和这蓝蓝的天空,组成了一幅多么美丽的风景画呀!我站在池塘边,看得如痴如醉,久久不舍得离去。

黄杨梅小学302班龚钰婷 指导老师柳惠

盛夏之“美”

这个夏天,在滚烫热浪的背后,却藏着许多与众不同的盛夏之“美”。不经意间,我发现它们!

这个“美”,藏在风景如画的西湖边。趁着暑假,爸爸妈妈带我来到了杭州。夜晚我们散着步来到西湖断桥,只见那里成片盛开的荷花与葱郁的荷叶,仿佛宋代“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的美景,穿越时空来到了现代。哦!盛夏之“美”,是风景秀美。

这个“美”,藏在功能齐全的冰箱里。现在的冰箱,棒冰成了主角,这道夏日特色甜点,有巧克力味、绿豆红豆味、草莓水果味等等,总会给我带来欢乐。当然,还有外公家种的绿皮红心的大西瓜和白皮绿心的小香瓜,也是冰箱常客,我们家族酷暑得靠它。哦!盛夏之“美”,是味道甜美。

这个“美”,藏在每天生活的点滴中。有一天,爸爸正在洗车,我自告奋勇去帮忙,一会儿帮忙打泡沫,一会儿帮忙用布擦一擦。突然,我发现爸爸用洗车水枪喷出的水,在阳光照射下,出现了一道美丽的彩虹。这个惊喜,让我忘记了刚才洗车的劳累,更有干劲帮着爸爸洗好汽车,也收获了爸爸的夸奖。哦!盛夏之“美”,来源于生活点滴之美,也是家人的夸奖赞美。

盛夏之“美”千变万化,我还得好好找寻它,留住它,收藏在盛夏时光里。

稠城第三小学205班张祎婧 指导老师陈黄英

七彩云南

暑假的时候,我和爸爸妈妈去了一个超级美丽的地方——七彩云南!那里真的像天堂一样,让我现在还常常想起呢。

一到云南,我们就先去看了神奇的石林。导游阿姨说,这些石头都是好多好多年前,大地妈妈慢慢变出来的,有2.7亿年那么久呢!它们形状千奇百怪,有的像大象,有的像狮子,还有的像迷宫一样。走在里面,我感觉自己好像变成了小探险家,好好有趣啊!

接着,我们坐船去了洱海。洱海的水好清好清,就像一面大镜子,把蓝天白云,还有远处的山都照了进去。我坐在船上,感觉像是在画里一样,静悄悄的,美极了。

然后,我们还去了大理古城。哇,那里可真热闹!穿过一道高高的城门,就看到了一条长长的街道,两边摆满了五颜六色的东西,还有好多好吃的,我眼睛都看不过来了。我还试穿了一套民族服装,感觉自己就是当地的居民。

说到吃的,云南的小吃真是太多了,我都尝不过来。不过,最让我念念不忘的就是过桥米线了。别看它只是一碗细细的米粉,加上一碗看起来没什么特别的汤,但一吃进嘴里,哇,那个鲜,那个香,简直让人停不下来!妈妈说,吃了过桥米线,学习也会变得更好,像中了状元一样厉害呢!

云南真是个好地方,有好看的风光,有好吃的美食,还有那么多有趣的故事。小朋友们,如果你们有机会,一定要去云南看看哦!

稠城第三小学205班方译枢 指导老师陈黄英



未来城市

黄杨梅小学402班严安然 指导老师沈淑玲

我是小老板

学校要举办跳蚤市场的活动,我知道这个消息后,心里一阵激动:“太好了,我要当小老板啦!”

星期五早上,我提着满满一袋要卖的荧光笔来到学校。整个早上,不管是上课还是写作业,我都在想:“时间怎么过得这么慢,真希望它能快点走啊!”

经过漫长的等待,中午终于来到了。陈老师一声令下,跳蚤市场正式开始。我迫不及待地提着袋子,像风一样冲了出去,把小海报放在了最显眼的地方。接着,我又把荧光笔从袋子里全倒了出来。这时候,各个角落都响起了此起彼伏的叫卖声。我也张了张嘴,想要大声叫卖,却有点不好意思。过了好一会儿,有些同学已经卖出了一些东西,但是我还是什么都没卖出去,我有些失落又有些着急。我灵机一动,终于想出了办法:我把一盒一盒的笔拆成一支一支地卖。果然生意比之前好多了。

这次跳蚤市场的活动,让我在快乐中体验了当小老板的不易,也留下了一些遗憾。

稠城第三小学205班盛驿城 指导老师陈黄英

我想对自己说

转眼间,暑假就要结束了,我马上就是三年级的小学生啦!心里既兴奋又有点紧张,因为我想让自己变得更好,有好多话,我想对自己说呢!

我是个有点胆小的男孩。晚上躺在床上,四周黑漆漆的,我就好像能感觉到有什么东西在看我,让我心里直打鼓。但我想告诉自己:“别怕,勇敢一点!我是个男子汉,黑暗没什么可怕的。我可以数数字,也可以想些开心的事情,这样就不害怕了。”

我做作业的时候有点粗心。特别是数学作业,总是把加号看成减号,把6看成9,题目还没读完就开始做了。所以成绩总是平平的。现在,我要对自己说:“以后做作业要更仔细,多读几遍题目,看清楚数字和符号。我可不能当个小马虎哦!”

不过,我也有喜欢的事情,那就是看书。每当我翻开书,就像进入了一个神奇的世界,里面有好多有趣的故事和知识。我觉得自己就像一只贪吃的小羊,在知识的草地上吃个不停。我想对自己说:“我要多看各种各样的书,让自己变得更加聪明。书里的世界好大大,我要一直探索下去!”

总之,进入三年级后,我要更加努力,改掉坏习惯,保持好习惯。我相信自己可以变得更好!加油!

稠城第三小学206班丁之焯 指导老师何婧

美丽的双江湖

暑假过半,我游历了诸多美景,如桐庐的水上乐园,衢州的古城和孔庙,上海的东方明珠和乐高体验中心……但最让我心动的,还是家乡义乌的双江湖。它静静地躺在香溪路旁,连着儿童公园,仿佛是大自然特意给孩子们准备的乐园。

傍晚时分,双江湖展现出它独有的魅力。湖面如镜,倒映着蓝天白云,偶尔有一阵微风轻轻吹过,泛起层层涟漪。岸边,绿树成荫,花香四溢,仿佛步入了一个秘密花园。每当夕阳西下,天边便会出现绚烂的晚霞,将湖面染成一片火红,美不胜收。

此时的双江湖,更是人们休闲的好去处。叔叔阿姨们在这里跑步健身,爷爷奶奶们悠闲地散步聊天,小朋友们则追逐嬉戏,欢声笑语不断。而我呢,最喜欢骑自行车,在湖边的小道上飞驰,与爸爸并肩前行,享受着清凉的晚风。

双江湖,不仅是我夏日的避暑胜地,更是我心中那片最美丽的风景,犹如一颗明珠,见证了我的成长。

稠城第三小学206班汪亦权 指导老师何婧

外公住院了

那天,我刚做完手术,醒来就看见妈妈焦急的面容。她告诉我,外公来医院看完我后,在回家的路上不小心摔倒了。股骨摔断,需要住院做手术。我听了心里一紧,想赶紧出院跟妈妈一起去看望外公。

一星期后,我终于出院了,赶紧来到外公住着的病房。我看见外公躺在病床上,脸色苍白,看起来非常虚弱。外公看到我来了,微微一笑,但眼神里充满了痛苦。我心里五味杂陈,既难过又心疼。我握住外公的手,轻声安慰他:“外公,您要坚强,一定要早日康复。”

外公点点头,眼神中透露出对康复的渴望。我告诉自己,一定要给外公带去力量和希望。我每天和妈妈一起去看外公,给外公讲趣事,让他在病痛中也能感受到生活的美好。

我希望外公能早日康复,重新拥有健康的身体,再次在我们身边快乐地生活。外公,您要坚强哦!我们都在等您康复后,一起欢笑,一起走过每一个美好的日子。

稠城第三小学201班高雅 指导老师何赛俊

小白兔

我家养了一只活泼可爱的小兔子,它是我过生日时,妈妈送给我的礼物。

小兔子雪白的额头上,有一块水滴状的小黑点,像极了古代女孩子的花钿,所以我给它取名叫“小点点”。

小点点非常漂亮。它有一对长长的大耳朵,红红的眼睛像红宝石一样,闪闪发亮。别看它的嘴巴小小的,吃东西的速度可快了,一根胡萝卜一下子就被吃完了。它身上的皮毛雪白雪白的,摸起来软软的,可舒服了。每次放学一回到家,我总要去摸摸它。

小点点最喜欢吃青菜跟胡萝卜了,偶尔我也会去野外摘点青草给它换换口味。小点点很温顺,有时候吃完饭我会把它从笼子里抱出来放到客厅,让它运动运动消消食。它就慢悠悠地跟着我蹦跶,可爱极了!

我真喜欢我的小兔子呀!
五爱小学101班雷诗音 指导老师陆寒

学游泳

今天,我终于要去学游泳了。以前,看别人游起来很简单,深呼吸憋气,漂起来,蹬腿,轻轻松松。特别是那副酷的泳镜,我太喜欢了。

游泳池里水温很低,也可能是因为太紧张了,我到水里还不住地发抖。在教练的鼓励下,我才敢做吐气、憋气这些动作。其中我学的时间最长的是漂浮动作。刚开始的时候怎么都漂浮不起来,教练说要做到头低下去在水里,双腿放松,身体就会顺其自然地漂起来。但我好像是“头轻脚重”,双脚像有磁铁一样牢牢地吸在泳池底部。学会漂浮后就该往前游了,这也是一个极大的考验,开始的时候我总是一蹬腿就在水面东倒西歪,一下左边一下右边,搞得我呛了好几口水,那感觉就是整个鼻子酸酸的,眼泪水都流出来了。在我的不懈努力下,终于克服了这些困难,最后连浮板也不需要,还可以跟同学们比速度了,厉害吧!

虽然喝了好多水,但换来了成功。很值,我很开心。
稠城第三小学205班陈昭宇 指导老师陈黄英

寄居蟹搬家

沙滩上,阳光明媚,海风轻拂。一只名叫黑黑的寄居蟹漫步在柔软的沙滩上,它那小小的身体背负着一个沉重而破旧的贝壳,显得格外吃力。

黑黑偶然遇见了一只小蜗牛,小蜗牛羡慕地说:“我的壳又破又旧,还很重,几乎没人跟我一样。要是每天能换房子那该多好呀!”黑黑叹了口气,回应道:“我们也跟你们一样,可是我是每隔一段时间都要换房子,真的很累很累。而且寻找其他房子的时候,有可能还会遇到天敌,劝你还是不要有这个想法。”说完,黑黑便继续向前走去。

一星期一度的“找壳大赛”又开始了,年迈的寄居蟹裁判一声令下,整个沙滩上的寄居蟹如同离弦之箭般冲了出去,寻找合适的贝壳。有的寄居蟹在互相交换贝壳,有的在捡拾其他寄居蟹不要的贝壳,还有的甚至用瓶盖当作自己的家。唯有黑黑,它呆呆地望着前方,似乎对这场比赛毫无兴趣。

比赛结束,黑黑依然没有找到合适的贝壳。它回到自己的家,时间一天天过去,它的身体越来越大。直到有一天,它的壳只能保护它的一两只脚了。一只海鸥看到后,毫不犹豫地把它吞进了肚子里。

黑黑的故事告诉我们,即使生活充满挑战,我们也要积极面对,不断努力,才能找到属于自己的“家”。

稠城第三小学205班何宥霖 指导老师陈黄英

难忘环球影城之旅

这个暑假,爸爸妈妈带着我和姐姐,去了日本大阪的环球影城玩。那天,我们早早起床,到了环球影城以后,发现里面人山人海,大家都非常有秩序地进场。

我们先来到了哈利·波特园区,这也是我期待已久的一个园区。一进去,首先看到的是一辆像巨龙的火车,旁边有好几个箱子。我拿出我的魔法棒,对着箱子画“开箱咒”,一次、两次、三次……终于箱子“嘭”的一下打开了,我兴奋地喊了起来:“我也会魔法啦!”。体验了“魔法”,我们又排队进了一个魔法屋。里面的布置高度还原了电影里奥利凡德魔杖店的场景,一个扮阿不思·邓布利多的工作人员,开始表演故事情节——要在这里给小哈利选一个魔法棒。而我呢,就成了十几个人中的幸运儿,被选中扮演“小哈利”。我当时真的是既兴奋又紧张,一时间不知道要干什么,跟随着“邓布利多”来到柜台前。他问了我的名字和年龄,然后开始表演电影里的魔法,直到表演结束,我都还没有回过神来,一直沉浸在那个魔法世界里。

接着我们去了马里奥园区,做了各种小游戏,得金币,拿钥匙。又去了侏罗纪园区,那里有个影城最高的过山车,叫“飞天翼龙”。只有我和爸爸上去乘坐,感觉太刺激了。天色渐渐暗了下来,太阳也要落山了。我们依依不舍地告别了环球影城。

稠城第三小学205班杨锦轩 指导老师陈黄英

南京的梧桐树

假期,我们开着车,沿着南京城墙,来到了绿树如茵的植物园。

一进植物园,映入眼帘的便是两排高大美丽的梧桐树。走近一看,梧桐树下枝干粗壮,向上笔直生长。下端分叉的两三个枝丫,像长长的手指头想要抓取最广阔的天空。路两旁的梧桐树上端枝叶繁茂,向中间蔓延,搭起绿色桥梁,构成凉爽的林荫大道。这就是传说中的游客打卡点:壮观的“梧桐大道”。

看到这,我不禁感慨道:“树是梧桐树,城是南京城。一句梧桐美,种满南京城。”

稠城第三小学107班吴奕珺 指导老师黄雪迎

我的泡沫飞机

我有个超级超级喜欢的玩具,它不是软绵绵的布娃娃,也不是能说话的机器人,而是爸爸送给我的那架超级炫酷的泡沫飞机。它的颜色绚丽多彩,真好看点!

当我第一次从盒子里把它拿出来时,发现它的头顶上有个小黑点,小得像蚂蚁一样。我瞪大眼睛,像个侦探一样研究了好久,原来那是一颗小磁铁!我恍然大悟,这就是飞机的“魔法石”,能让它稳稳地飞在空中的秘密武器呢!

我迫不及待地拿着飞机,冲到了楼下空旷的地方。我开始尝试让它飞起来,但是它好像不太听话。每次我一扔出去,它就懒洋洋地躺在地上,好像在跟我说:“哎呀,我还没准备好呢!”我一次又一次地尝试着,终于,泡沫飞机好像被我的坚持感动了,“嗖”的一下飞了起来,高高地,远远地,在空中划出了一道美丽的弧线。那一刻,我高兴地跳了起来,感觉自己就像是飞行员一样,驾驶着飞机在蓝天上翱翔。

从那以后,泡沫飞机就成了我最好的朋友。我们一起去草地上追逐,在蓝天下飞翔,它给我带来了无尽的快乐和想象。我爱我的泡沫飞机!

稠城第三小学206班方艺宸 指导老师何婧

游合肥

暑假里的一天,我们一家四口像快乐的小鸟,飞到了合肥这个好玩的地方。一到这儿,我的眼睛就像被黏住了一样,怎么也离不开这里的美食和美景。

我们的第一站是超级有名的墨街。哇,那里的美食多得像天上的星星,我尝了这个又尝那个,嘴巴忙个不停,心里头那个美呀,就像吃了蜜糖一样甜!

但最让我眼睛放光的,还是大名鼎鼎的安徽省博物馆。妈妈说,这可是毛主席爷爷也来看过的博物馆哦,厉害吧!我一听,兴奋得蹦蹦跳跳,感觉自己也变成了个小探险家,要去寻宝藏啦!

一进博物馆,里面好多好多奇奇怪怪的雕像啊!有的像人却长着动物的身子,好神秘;有的笑得特别开心,好像遇到了什么好事;还有的摆着各种姿势,好像在跳舞。我还看到了文房四宝,它们好像是古代小朋友的学习神器,真想借来用用看呢!还有那个大大的鼎,感觉能装下好多好多的秘密。

时间过得真快,虽然合肥的旅行结束了,但我的心里装满了快乐和知识,希望下次还能再来。

稠城第三小学206班石舒屹 指导老师何婧

蛋糕不见了

蛋糕坐在桌子上,它在想:“这是哪?我在干什么?我是谁?”可没人回应。于是它跑到大街上,只见人来人往,车水马龙。

走啊走,蛋糕来到一条幽静的小巷,看见乌龟奶奶独自坐在那里叹气。蛋糕问:“乌龟奶奶,您怎么了?”乌龟奶奶说:“今天是我孙子的生日,可我没钱买蛋糕给我孙子。”蛋糕咧开嘴笑了,哦,是这样啊,没关系,我送你一块蛋糕。它说完就从自己身上切出一块蛋糕给乌龟奶奶。乌龟奶奶十分开心,不停地向蛋糕说谢谢。蛋糕说不用谢,乐于助人使我快乐。

走啊走,蛋糕继续往前走,一只小兔子从身边窜过,蛋糕上的奶油弄到了兔子身上。兔子破口大骂:“你难道不看路吗?你你看,把黏糊糊的东西弄到我身上,真恶心!”蛋糕低着头,连连说:“对不起,对不起,我不是故意的。要不我赔你一块蛋糕作为补偿吧!”兔子这才满意,说那好吧,看你也不是故意的。于是蛋糕从自己身上切出一块递给兔子。看着兔子远去,蛋糕拍了拍胸口:“还好没打我,吓我一跳!”

走啊走,蛋糕拐过一个弯,忽然听到墙角传来呜呜的声音,一看,原来是一个小女孩在哭泣。小女孩抹着眼泪道:“今天是我的生日,可我的爸爸妈妈吵架了,都不要我了!”蛋糕想了想,又从自己身上切出一块,安慰小女孩:“这是一块魔法蛋糕,吃了这块蛋糕,你的爸爸妈妈就会和好!”小女孩接过蛋糕,大口大口地吃起来。还不等小女孩吃完蛋糕,她的爸爸妈妈就出来找小女孩了。一家三口手牵着手回家了。

走啊走,蛋糕碰到了许许多多的人和动物。就这样,旅途结束了,蛋糕也不知去哪儿了。

五爱小学203班张佳茵 指导老师赵颖萍